
УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ ДОСТУПНОСТЬЮ И КАЧЕСТВОМ 

ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ УСЛУГ В МАДОУ Д/САД 14 «ЯГОДКА»? 

Анкетирование родителей проходило в марте 2023 года,  

участвовало 93 респондента 

Полностью 

удовлетворены 

доступностью и 

качеством 

предоставляемых 

услуг в МАДОУ д/сад 

14 «Ягодка» 

В целом устраивает 

доступность и 

качество 

предоставляемых 

услуг в МАДОУ д/сад 

14 «Ягодка» 

Совсем не 

удовлетворены 

доступностью и 

качеством 

предоставляемых 

услуг в МАДОУ д/сад 

14 «Ягодка» 

91 человек (98%) 2 человека (2%) 0 человек (0 %) 

 


